

停课不停学,为郑州中小學生“超长假期”提供个性化教学服务 大山外语持续发力OMO混合式教育

庚子年春,新冠肺炎疫情突如其来。为了全力以赴支持“停课不停学”工作,大山外语联合兄弟品牌御夫子大语文、小数点数学先后向236089人次郑州中小學生免费提供了7356节精品网课,用科技赋能帮孩子们把学业受影响程度降到最低,为郑州中小學生搭建教育防疫的围墙。唐善普 蔡胜文

教育向善 为郑州中小學生 免费提供7356节精品网课

疫情突发后,大山外语全市79所直营校区全面暂停了线下授课。为了确保学员学习的连续性和学习效果,大山外语联合兄弟品牌御夫子大语文、小数点数学,利用自有私域化平台学习8智能学习应用,将寒假班线下课全教学流程以课前预习+课堂录播+课后巩固的形式转移到线上,供学生免费学习,不划课时、不收费。

据了解,除了将私域化平台用于解决校内学生上课问题外,大山外语还迅速整合优质教师资源和线上课程资源,先后向236089人次郑州中小學生免费提供了7356节精品网课。截至目前,学习8智能学习应用累计注册用户已达97840人次,真正以实际行动保障孩子们“停课不停学、学业不掉线”。



温馨提示

目前,大山外语1~9年级春季二轮课程尚有部分名额火热抢报中……即日起,通过学习8网上营业厅即可在线抢报。

大山外语,专注中小学英语辅导22年,OMO线上线下混合式教学,郑州市79所直营校区就近选择。114转大山外语了解更多详情。抗击疫情,大山外语在行动!



科技赋能 大山外语OMO线上线下 混合教学模式再升级

面对突如其来的疫情,大山外语能够迅速反应,与多年的技术研发铺垫和私域化系统平台的搭建息息相关。

自2016年起,大山外语就开始布局OMO教学模式,自主研发了融学生端、教学端、运营端为一体的“学习8”智能学习应用,打通了教研教学、教务服务、营销推广、运营管理、网上营业厅、网课直播等教育行业线上线下全业务链。因此,大山外语所推出的在线课程,绝不是机械地把课程从线下搬到线上,更重要的是通过科技创新完成了整个教学课前、课中、课后教学全流程的迁移。

大山外语在教培领域22年的教学积累,以及对学员、家长、教学的深刻认知,才是他们顺利开展OMO线上线下混合式教学模式的核心竞争力。

目前,大山外语已陆续取得了70多项软件著作权,并于2018年被评为河南省首批“高新技术企业”。2019年,学习8智能学习应用又成为本地区同行业首批通过教育部备案的教育类APP。

未来,大山外语及兄弟品牌御夫子大语文、小数点数学必将基于学习8智能学习应用平台的信息化教学优势,积极吸纳高端技术人才,在网络直播课、双师课、录播课、自适应学习及AI智能教育等方面投入更大研发资源,让更多中小學生受益于OMO线上线下混合式教学模式。

捐款捐物支援一线, 同心抗疫春日暖

向凯旋援鄂医疗队表敬意 “圣三一外语”火速采购捐赠物品

3月的郑州,春色浓浓,绿意盎然。随着圆满完成各项支援任务后,河南援鄂医疗队正分批返回。26日,为向凯旋归来的最美逆行英雄致敬,表达最深敬意和感谢,郑州市金水区圣三一外语培训中心捐赠了一批N95口罩、特百惠水杯和保险餐盒等价值6万余元爱心物品。

“听说支援湖北的医护英雄们回到了郑州,我想表达一下我们的谢意与敬意。”金水区圣三一外语培训中心校长郭腾在简短的捐赠物品交接仪式上说出心里话。

据悉,为买到合格放心物品,3月25日,工作人员专门从郑州驱车到卫生材料基地新乡长垣市买回一批正规厂家生产的N95口罩。另外,考虑到医护人员就餐方便,特地连夜为正在休整的每位医护英雄定制了数百个特百惠水杯和保鲜餐盒,仅用一天半时间,就完成了物资筹备。

“医护人员忙起来就顾不上吃饭,保鲜餐盒携带方便,使用安全,将来肯定用得着。”郭腾说,凡援鄂医护人员的小学 and 初中阶段子女到圣三一学习外语,学费一律减半。

2020年伊始,一场突发而至的疫情牵动着每个人的心。

教育行业在这场战“疫”中早早便自觉行动起来,与全国人民一道捐资捐物,与最美“逆行者”共同筑起守护人民健康的防护网。此举诠释了“教育人”一方有难、八方支援的抗疫决心与教育情怀。

郑报全媒体记者 唐善普

从筹备到发出只用了36小时 “晨钟教育”600件春装驰援武汉

3月7日上午,一批爱心衣物从郑州空运武汉。这是郑州晚报社联合晨钟教育集团定向为援助武汉青山方舱医院的河南第五批医疗队捐赠的600件爱心春装。从获悉需求到确定捐助,从各项筹备到发出物资,只用了36个小时。

据了解,此次爱心捐赠仅仅是该集团在疫情期间一系列公益活动的一项。2月18日,该集团向文化路街道

办事处捐赠一批抗疫物资;随后,在了解到办事处在疫情防控存在人手调配困难,晨钟党委立即向集团党员和员工发出支援抗疫一线的号召,一小时内就组织了一支40余人的志愿队。自2月19日至今,共有100名志愿者按照文化路街道办安排,分赴十几个疫情防控工作监督检查站执勤。

爱心在继续上演。2月28日,晨钟教育集团党委发出《“万众一心 抗

击疫情”爱心捐赠倡议书》,晨钟人积极响应,一天时间就通过微信、电子支付等踊跃捐款近10万元。

“晨钟教育集团的发展离不开政府和社会各界的大力支持。疫情无情,我们人有情,我们通过志愿者活动,捐赠抗疫物质、爱心款等回报社会,这是我们应尽的社会责任。”集团党委组织部长、总裁朱玉峰表示,后期他们将继续通过爱心行动为疫情防控出力。

